

我区组织收视全国、全省安全生产电视电话会

6月17日,全国、全省安全生产电视会议召开。区长高建民,区委常委、常务副区长房浩,副区长周保春、王鹏飞在铜山分会场收听收看了会议实况。

全国安全生产电视电话会议要求,要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,按照李克强总理重要指示要求,充分发挥制度优势,举一反三、压实责任,全力抓好安全生产,坚决遏制各类事故多发势头,为庆祝建党一百周年创造安全稳定环境。

接着,全省安全生产电视电话会议对我省安全生产工作进行

再调度、再部署。会议指出,要进一步增强政治敏锐性,深刻领悟习近平总书记重要指示的政治内涵,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢固树立以人民为中心的发展思想和安全发展理念,坚持把抓好安全生产、维护社会稳定作为当前一切工作的重中之重,坚持一切工作都以安全稳定为前提,做到在重大问题和关键环节上头脑特别清醒、眼睛特别明亮,更好统筹发展和安全,全力以赴抓好安全生产这个“国之大者”,以实际行动实效践行“两个维护”。

全国、全省会议结束后,高建

民就会议落实工作进行部署。高建民强调,要进一步落细落实各项措施,在全覆盖上下功夫,安全生产和社会稳定风险隐患排查必须横向到边、纵向到底,发现问题及时整改,做到心中有数。要落实好各项重点工作,相关单位企业要全面梳理责任体系,压实责任,落实到每一级。要带着疑问、带着问题做工作,完善好应急预案,尤其是针对重大危险源、风险集中区域,把物资储备、人员储备落实到位。要真抓实干、尽职尽责,全力防风险、保安全、护稳定,为庆祝党的百年华诞营造良好氛围。

(刘志远)

铜山区召开南四湖水环境治理及公益诉讼专案情况调度会

6月19日上午,铜山区召开南四湖水环境治理及公益诉讼专案情况调度会。区长高建民、副区长吴园园出席会议。

会议听取了南四湖流域生态环境受损公益诉讼工作,南四湖水环境、河道支流、农业面源治理和散乱污整治工作及污水处理设施建设等情况汇报。

高建民对南四湖水环境治理工作给予充分肯定,并指出,相关部门和镇(街道)要高度重视南四湖水环境治理工作,主动作为,攻坚克难,务实整改。要坚持问题导向,突出重点,统筹兼顾,标本兼治,扎实推进散乱污排查整治、河道清理、污水处理设施建设、农业面源治理等工

作,明确时间节点,列出具体问题清单,找准症结,加快推进,确保问题整改到位。要注重工作方法,统筹协调,协同治污,注重水生态保护修复,确保实现南四湖水环境显著改善,为经济社会发展创造良好环境。

(闫石 韩凤阳)

我区组织收视全市城乡基层党建工作视频会议

6月17日,全市城乡基层党建工作视频会议召开。区领导刘光明、孟庆元、韦洪涛、吴园园在铜山分会场收视会议。

会议指出,抓好基层党建是持续巩固党的执政基础的战略举措,是践行以人民为中心发展思想的必然要求,是全面推进乡

村振兴战略的重要保障,是不断提升基层治理能力的客观需要。

会议要求,要强化顶层设计,多谋务实之策,进一步明确抓好城乡基层党建的思路方法。要强化效果导向,多行固本之举,进一步落实抓好城乡基层党建的重点任务,深入实施“三争

当”领航行动,深入推进“建村部、强支部”专项行动,深入落实软弱涣散“动态清零”机制。要强化责任落实,多聚协同之力,压紧压实党建责任,切实加强部门联动,严格落实督导考核,进一步构建抓好城乡基层党建的工作格局。

(王剑飞)

房村镇机械化插秧率达80%以上



6月21日上午,在房村镇窦家村的一片稻田中,农机手正操作着插秧机在平整的水田中来回穿梭。1个小时,一块10亩的大田就插了一半多。目前这个镇水稻机械化插秧率达到了80%以上。

刘士伟 王兆廷
王珊 摄影报道

徐州市文化产业招商引资和统计工作第六次调度会召开

6月19日,徐州市文化产业招商引资和统计工作第六次调度会在铜山召开。市委常委、宣传部部长徐东海,区委常委、宣传部部长康宁参加活动。

会议听取了各板块、各相关部门在精准招商月期间招引文化产业项目情况、签约情况及落地开工情况;各板块半年来抓文化产业的心得体会以及行之有效的好做法举措;下半年重点工作,特别是参加深圳文博会的想法打算以及有关县(市、区)落实全省大运河会议精神的思路打算。

徐东海对各单位工作进行了讲评,要求各单位要有紧迫感,紧紧抓住上半年剩余不多的时间,加快文化产业入库,争取时间过半任务过半。对于退库和下滑企业要帮助企业找原因、想办法,要争取各方支持,创造良好的营商环境,不断做大做强文化产业,更好地满足人民群众日益增长的多层次、多样化精神文化需求。

与会人员还现场观摩了张集镇徐州方特项目,听取了铜山区文化产业相关工作情况介绍。

(闫石)

铜山区召开国家卫生城市复审迎检工作会

6月17日,铜山区召开国家卫生城市复审迎检工作会。副区长、区政协副主席周保春出席会议。

会上,区卫健委通报了近期全区国家卫生城市复审迎检工作情况,并对下一步工作如何开展提出了建议。会议要求,各地各有关部门要提高政治站位,切实增强紧迫感和责任感,绝不能有丝毫侥幸心理和麻痹

大意。要开展“地毯式”排查,发现问题,迅速整改。要加大市容环境卫生整治力度,严禁占道经营、出店经营。要整齐停放非机动车,规范垃圾分类收集,提升项目施工现场卫生管理水平。要加强宣传,营造浓厚氛围,引导广大群众积极参与,确保顺利通过国家卫生城市复审。

(姚诗雨 韩凤阳)

徐州市资规局铜山分局与高校合作开展课题研究助力美丽乡村建设

为进一步提升单集镇八湖村农房改善项目品质,创造“更舒适的居住条件”,徐州市资规局铜山分局与中国矿业大学合作,结合“乡村住宅设计与建造技术应用信息平台”研究课题,将八湖村农房改善项目作为课题研究示范工程,助力铜山美丽乡村建设。

研究课题旨在建立设计方、建造方、管理方共同参与的乡村住宅协同设计模式,在尊重现状的基础上,课题组将结合乡村风貌、农民意愿,兼顾实用和审美,对该项目的建筑立面、绿化景观、公建等方面进行优化设计,将高校研究成果应用到惠及百姓民生的具体实践中。通过村

民、设计师、监管等多方参与及协作,乡村住宅设计更加人性化,更加满足群众的实际生产和生活需要,让农民群众住得安心、放心、舒心。

据悉,6月9日,国家重点研发计划课题“乡村住宅设计与建造技术应用信息平台”示范工程——铜山区单集镇八湖村农房改善项目正式挂牌。单集镇八湖村农房改善项目于2020年6月启动,是江苏省苏北农房改善示范项目。前期经过大量调研走访,充分尊重农民意愿,最终确定了以特色田园乡村为主题的规划设计方案。目前,该项目房屋主体已基本建成。(刘成峰)

(上接一版)要强化过程管控和质量监管,严格按照序时进度高推进交通基础设施、园区功能项目、园林绿化项目建设,确保如期完成各项建设任务。要精雕细琢,把精心精细精致融入景观美化亮化、前沿技术应用、景区综合管理等各环节,把园博会真正办成一届精彩绝伦的国际盛会、组织一流的合作盛会、永不落幕的人文盛会。要加大力度,注重实效,全方位做好园博会宣传推介工作,要以园博会举办为契机,进一步提升徐州美誉度,进一步提振广大党员干部干事创业的精气神,进一步增强全市人民的自信心和自豪感,引领带动徐州城市建设发展实现新突破。

就农业农村重大项目,周铁根指出,推进农业农村重大项目建设是做好“三农”工作的重要抓手。要强化组织领导,健全工作机制,高质量建设农业农村重大项目,尽快补齐“三农”领域短板和弱项,以进一步引领和带动乡村振兴。(常成龙)